

1957年10月1日创刊



珠中江新闻

2020年2月

11

星期二 < 庚子年正月十八 >

A9

江门企业昨日开始逐步复工复产，企业对疫情防控非常重视

员工排队进厂测体温 一小时用掉半斤酒精消毒



文/图 羊城晚报记者 陈卓栋
通讯员 高新宣 蓬江宣 谭耀广

在江门市铁金刚机械有限公司门口，2月10日早上7时起，不少工人戴着口罩在大门口排着队准备进厂。门卫大叔细心地登记着每个人的工号、姓名、进厂时间、体温检测结果，然后拿起酒精喷壶，“来，摊开双手！”进厂的每一位员工不仅双手需要喷上酒精，连全身和鞋底也得上上下下喷一遍。一个小时下来，就用掉了半斤酒精。

记者从江门市工信局等部门了解到，江门从10日起实施逐步复工复产措施，企业复工复产必须严格按照国家、省、市出台的疫情防控各项规定，提前2至3个自然日向辖区相关部门提出复工申请，做到“四到位”（防控机制到位、员工排查到位、设施物资到位、内部管理到位），落实“八个一”（一报健康状况、一测体温、一戴口罩、一设隔离留观室、一致电、一开展爱国卫生运动、一次健康教育、一强化人文关怀）。铁金刚机械有限公司工人进厂前的这些措施，就是为了落实“八个一”而制订的措施。



江门某公司车间内工人按规定佩戴口罩上岗

珠海：有序做好企业复工复产 突出支持中小企业渡难关

羊城晚报记者 吴国领，通讯员 李栋、朱宗报道：受新冠肺炎疫情影响，不少企业尤其是中小企业受到不同程度影响。目前，珠海全力支持和组织各类生产企业有序复工复产，突出支持中小企业共渡难关，千方百计把疫情影响降到最低。“目前有多少员工在岗？”“采取了哪些防控措施？”“口罩

是否充足？”10日，珠海市委书记、市人大常委会主任、市新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥郭永航现场了解企业复工复产情况。郭永航表示，在继续做好疫情防控的前提下，全力支持推动企业有序复工复产，为稳定经济社会大局提供有力支撑。要全力做好服务保障，细化支持企业复工复产各项政策措施，积极帮助

企业协调解决员工返岗、防控物资购置以及生产经营中遇到的困难和问题，减轻企业负担，提振企业信心。

中小企业抵御风险的能力

较弱，为帮助中小企业度过难

关，珠海市政府近日发布了支

持中小企业共渡难关的若干政

策意见，涵盖劳动用工补贴、科

技项目攻关、租金减免优惠、税费

延期缴纳等十项措施。例如，对承租国有资产类经营用房的中小企业，两个月房租免收、1个月减免50%；受疫情影响的用人单位，无法按时缴纳社会保险费的，可延期至疫情解除后三个月内缴费，期间不加收滞纳金。

羊城晚报记者了解到，珠海各区也陆续出台政策，扶持企业度过难关。2月10日，珠海金湾

区印发通知，从鼓励科技攻关、给予金融支持、降低要素成本、税费减免及延期、落实援企稳岗、稳定产业发展、保障文旅商运营、稳外贸进出口、提供法律服务等方面，创新推出一批政策措施，在应对新型冠状病毒肺炎疫情期间，支持辖区企业积极应对疫情影响，同企业同舟共济、共渡难关。



在发热门诊工作的张德明

江门市中心医院新婚小夫妻
请缨，先后进入隔离病区工作

丈夫看朋友圈得知 妻子剪掉一头秀发

文/图 羊城晚报记者 陈卓栋 通讯员 江讯、江心医 谭耀广

“进了隔离病区后才发现，原来她也在里面！”吴镇涛是江门市中心医院隔离病区团员青年战疫突击队队长，主动请缨进入隔离病区后，有两件事让他“万万没想到”。第一件是新婚妻子张德明比他先收到了进驻隔离病区的通知，第二件就是张德明剪掉了一头秀发。

记者了解到，江门市中心医院是江门市新冠肺炎定点收治医院，为了收治病例，该院早早清空了感染科作为隔离病区。1月28日下午，该院内二科支部书记、90后共产党员吴镇涛与重症医学科同事们一起请战加入抗击新型冠状病毒肺炎前线，“我当时没有多想，只觉得救死扶伤是医者天职，而作为一名党员、一名团干，更应该挺身而出冲在最前面。”

在把头发剪掉之前，张德明并没

有告诉吴镇涛，吴镇涛也是从妻子的微信朋友圈里才得知。“平时在家里一切都是听她的，原以为能比她先上战场，没想到还是被她抢先一步，还把头发给剪了。不过无论她什么样子，在我心中都是最可爱的。”

两人的工作都非常忙碌，就算休息时也没力气通电话联系一下，各自值班的时间不一样，分配的宿舍也不一样，若是休息也只想好好补觉。”吴镇涛说。不过即使如此，爱情的力量还是让两人放不下对方。“涛涛入营，现在到我开始担心了……”张德明在朋友圈写道。而吴镇涛则对记者说：“心疼她肯定有一点，我还是希望她做好防护，好好工作，加油！”

区域新闻全媒体编辑部主编 / 责编 黄铁安 / 美编 黄绮文 / 校对 杜文杰

珠海斗门一企业临时调整生产线生产口罩

设计规格可达医用级别，理想状态下产能达每分钟30个

羊城晚报讯 为支援抗击新冠肺炎疫情，珠海市斗门区一家企业在2月10日复工当天传来好消息：该企业得到广州企业技术支持，临时调整生产线生产一次性使用口罩，理想状态下产能每分钟达30个口罩。据悉，这是珠海斗门区唯一一家生产本土口罩的企业，生产线试运行首天已生产约3000个“斗口罩”，待检验合格后可供“战疫”前线人员使用。

10日下午，记者在位于珠海市斗门区井岸镇黄杨四路的珠海市润安卫

生材料制造有限公司车间看到，十数名工作人员已在紧张忙碌地投入于生产“斗口罩”当中。据了解，该企业成立于2001年，主要生产纱布口罩为主，曾在2003年“非典”期间起过重要的支援作用。此次生产的一次性使用口罩是该企业配合政府工作而临时调整的生产线。

据珠海市斗门区相关负责人介绍，日前，珠海市政府协调一家广州口罩生产厂供给斗门区两台二手口罩生产设备。在珠海市技工学院电气技

术系教师指导下，短时间内调试出可正常生产口罩的机器，于9日试运行，10日初步达到稳定生产状态。

“按照产能规划，该机器每分钟可生产30个口罩，但因为是二手机器，产能并不一定能达到理想状态，目前正在调试当中，争取更多的产能。”珠海市润安卫生材料制造有限公司相关负责人告诉记者，此次生产的口罩是蝶形口罩，原料主要以熔喷布和无纺布为主，设计规格可达医用级别。

（杨雪薇）

广发银行 | CGB

客服热线：400-830-8003 www.cgbchina.com.cn

新增12亿授信，极速审批，补贴利率

广发银行 同心战“疫”重拳出击

坚决打赢疫情防控阻击战是全国人民当前最迫切的愿望和信念。短短十天内，通过绿色通道，累计新增授信近12亿元，创造26小时从立项到放贷的纪录，驰援雷神山医院、火神山医院及河南版“小汤山”医院建设，保护人民的“菜篮子”和“医药箱”……这是中国人寿集团成员单位——广发银行给到这场战役的授信力量，也是金融机构践行本职担当助力疫情防控的典型代表。

截至2月4日，广发银行累计为抗击疫情相关单位提供授信约5.8亿元，已经批复的授信金额约达12亿元。

统一思想 贯彻落实强部署

1月24日，广发银行召开疫情防控应急工作会议，成立领导小组，全面部署疫情防控和金融服务支持工作，第一时间要求各集团提高政治站位，认真落实集团和总行党委要求，加强信贷对防控新型疫情工作的支持力度。

当日，广发银行即印发《关于信贷支持防控新型冠状病毒工作的紧急通知》，总行设置专项信贷额度、开通审批绿色通道、给予专项利率优惠，对新型冠状病毒防控相关的医疗机构、医疗器具生产企业加大信贷支持力度。广发银行开启授信支持“百米冲刺”，全国各地分支机构迅速分头开展行动，驰援前线。

勇担责任 优惠利率降成本

特事特办也是广发银行的政策之一。“实施优惠利率政策，降低企业融资成本，这是国有控股商业银行应有的社会担当。”广发银行表示。

对于与防控新冠肺炎疫情相关企业和项目，广发银行总行发挥“指挥棒”和“补给站”作用，针对各分行资金成本给予差异化的利率补贴，以支持各分行对这类企业和项目的支持力度。

特殊时期，金融资金投向更要做到重点突出，真正满足政府企业之急切。通过火速梳理客户名单、主动与医药企业和民生相关核心企业加强沟通等举措，广发银行及时给“战疫”前线提供了资金支持。

在湖北，当知悉武汉航发集团（火神山医院和雷神山医院的三市市属参建单位之一）的应急资金需求后，武汉分行相关人员通过步行或骑自行车上门联系客户，于1月31日实现1亿元流动资金贷款到账，为企业建设施工解了燃眉之急；在河南，自1月下旬，广发银行为河南版“小汤山”医院建设方中建七局增授信额度2亿元，用于满足日常资金需求；在广东，惠州分行高效审批惠州西顿照明公司（武汉雷神山医院照明设施捐助商）信贷需求，对该公司的授信增加一倍有余；陕西、江苏、湖南、新疆、福建、河北、浙江、江西等地的分行也迅速为国药控股、九州通医药有限公司、浙江振德控股有限公司、3L集团等公司提供了及时的资金支持。

精准靶向 资金用在“刀刃上”

特殊时期，金融资金投向更要做到重点突出，真正满足政府企业之急切。通过火速梳理客户名单、主动与医药企业和民生相关核心企业加强沟通等举措，广发银行及时给“战疫”前线提供了资金支持。

广发银行还打出普惠金融产品组合拳。“税银通2.0”是拳头，面向小微企业客户融资需求，为小微企业客户给予特别支持，服务疫情影响以及与疫情防控相关的企业融资需求，全线上提交融资申请，开户后可线上完成审批和出账，无需人工介入。针对受疫情影响而造成阶段性还款困难的企业，还可以提供最长18个月的续贷支持，同样支持在线提交续贷申请并完成审批和出账，助力企业共渡难关。

目前，广发银行还在分秒必争地让更多这场疫情防控阻击战中所需的应急贷款落地。广发银行相关负责人表示，在这个特殊时期，将同时注重保障日常授信业务服务和维护工作，特别是针对贷款即将到期的企业，广发银行将提前做好续贷准备，做到不抽贷、不压贷、不断贷，以满足各类客户的资金需求。

公告

新会公安交警部门前期在执法中依法查扣一批机动车辆，现敦促下列机动车车主在2020年5月10日前到新会区畅安交通服务中心接受处理。本公告自发出之日起三个月内仍不前来接受处理的，由公安机关交通管理部门依照《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条进行处理。现将暂扣的机动车公布如下：

粤JD401Y	粤JN8K46	粤JT690L	粤JP0J02	粤J3X680	粤J121UX	粤JZ3G65	粤JV1H36	粤J8E109
粤J741TS	粤JP0X91	粤CPJ772	粤JV3D01	粤J3L620	粤JC317F	粤J152JH	渝C5S265	粤JC365T
粤JY8N93	粤JV838C	粤J674TL	粤J92U05	粤JN0B66	粤J996T9	粤JV9W47	粤J5HM28	粤JK0291
粤J048HJ	粤J34VW30	粤J561KZ	粤J240CA	粤J190K	粤J369GS			
粤JB3Q72	粤J050LL	粤JGK182	粤J426TT	粤JY7G62	粤J38L01			
粤J59K25	粤JR911X	粤J76L76	粤J065TP	粤J644P9	粤JY0E81			
粤JT246P	粤J07H68	粤JN3961	粤JY9X51	粤J98R61	粤J97F98			
粤JP7K97	粤J184FO	粤J51T62	粤J0GJ99	粤JW7329	粤J2GQ85			
粤JU193X	粤J338HS	粤JN7B55	粤JNA446	粤J23S35	粤J4913A			
粤JH4L51	粤JZ955D	粤J717F	粤JDN913套	粤J293WP	湘J08X27			
粤JT134M	粤J2318G	粤JP5G95	粤J4HL92	粤J193UD	粤JE274H			
粤JU0Q43	粤J963Y1	粤JV3W05	粤A9FG75	粤J830UG	粤JE314J			

另有无号牌二、三轮摩托车、助力车、电池车、人力车共65辆

特此公告。

江门市公安局新会分局交通警察大队
二〇二〇年二月十一日